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	[bookmark: _GoBack]Magyarország autópályái
	

	Adatbázis létrehozása
	 

	Az adatbázis létrehozása uthalozat néven és a táblák importálása helyes
	1 pont

	A megadott mezők a megfelelő típussal szerepelnek
	1 pont

	A táblákban az elsődleges kulcsok és az összetett kulcs helyes
	1 pont

	Minden lekérdezésben a megfelelő mezők szerepelnek
	 

	A 8uzemben lekérdezés kivételével minden elmentett lekérdezésben pontosan a kívánt mezők jelennek meg
	1 pont

	2hosszak lekérdezés
	 

	A lekérdezésben az autópályák neve és teljes hosszuk (kesz+epul+terv) megjelenik
	1 pont

	A lista csökkenően rendezett az autópályák teljes hossza szerint
	1 pont

	3eszakdel lekérdezés
	 

	A lekérdezésben az autópályák neve jelenik meg, és az egyediséget biztosította
	1 pont

	Az 5-re végződő európai utakat szűri ki
	1 pont

	A szűrés helyes a kétszámjegyű, 5-re végződő európai utakra
	1 pont

	4forgalmas lekérdezés
	 

	A lekérdezésben a település neve és a megfelelő függvénnyel (Count()) számolt rekordok száma jelenik meg
	1 pont

	A lekérdezésben csoportosít a település neve szerint
	1 pont

	Helyes a szűrési feltétel a Budapesten kívüli településekre
	1 pont

	A legnagyobb autópályaszámú rekord jelenik meg
	1 pont

	5szlovak lekérdezés
	 

	A palya.ut és a palya.kesz mező jelenik meg
	1 pont

	Helyes kapcsolattal használja a szükséges táblákat
	1 pont

	Helyes a szűrési feltétel a szlovák határállomásra
	1 pont

	6M6 lekérdezés
	 

	A lekérdezésben a telepules.ut és az allekérdezésben a telepules.nev mező jelenik meg
	1 pont

	Az allekérdezésben az M6 autópályanévre helyesen szűr
	1 pont

	A lekérdezésben helyesen szűr az M6 néven kívüliekre
	1 pont

	A teljes kiegészített lekérdezést mentette, és az helyes
	2 pont

	7rovid lekérdezés
	 

	A lekérdezésben a település neve és az autópálya azonosítója jelenik meg
	1 pont

	Helyes kapcsolattal (In) szűr a telepules.id mezőre, és az allekérdezés a telepid mezőt jeleníti meg
	1 pont

	Helyesen szűr az autópálya két végén lévő település azonosságára
	2 pont

	8uzemben lekérdezés és jelentés
	 

	Létrehozta a lekérdezést, a megjelenített mezők között szerepel az ut, nev, kesz mező, a táblák kapcsolata helyes
	1 pont

	A szűrés helyes a kesz mezőre
	1 pont

	A jelentésben a mintának megfelelően csoportosított
	1 pont

	A települések nevét ábécérendben jelenítette meg
	1 pont

	A jelentésfej szövegét a mintának megfelelően, ékezethelyesen alakította ki, valamint a mezők nevei és sorrendje is helyes
	1 pont

	Összesen:
	30 pont
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